Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajgce - z kotnierzem szesciokgtnym

EH 22120.

Rysunek

Fq
F <
N -

SwW

Nakretka kontrujgca

Opis produktu

Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworéw.

Materiat Montaz

Korpus Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac za
« Stal automatowa’ oksydowana pomocg pieréCieni dystanSOWyCh (EH 22120)

« Stal nierdzewna 1.4305
Wiegcej informaciji

Zatrzask _
» Stal utwardzana Uwagi

« Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Pokretta nie mozna zdemontowaé.
Nakretki ustalajgce nalezy zamawiac

Gatka oddzielnie.

» Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, matowe
Inne produkty

+ Elementy montazowe, do sworzni i trzpieni
ustalajgcych, odlew

» Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
ustalajacych

+ Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych

1

22120.0115 - .0120 (stal czarna)
22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)

Informacje do zamoéwienia

Rysunek 1 Rysunek 2

Wymiary SW | sita sprezyny” @ i
dy d; d; dy I4 I I3 Iy Is ls Fy F, min. maks.
-0,02 = min. min. = =
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
z gatka - rysunek 1, Stal automatowa
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 17 5 - 15 12 6,0 14 -30 80 19 22120.0005
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 20 6 - 17 14 6,5 19 -30 80 29 22120.0006
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 26 8 - 23 19 11,5 28 -30 80 71 22120.0008
10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 33 10 - 30 22 23,0 54 -30 80 119 22120.0010
bez gatki — rysunek 2, Stal automatowa
5 M10 x 1 - M5 - 5 17 5 6 15 12 6,0 14 - 250 14 22120.0025
6 M12x 1,5 - M6 - 6 20 6 10 17 14 6,5 19 - 250 23 22120.0026
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 26 8 12 23 19 11,5 28 - 250 54 22120.0028
10 M20 x 1,5 - M8 - 10 33 10 12 30 22 23,0 54 - 250 97 22120.0030
z gatka — rysunek 1, Stal nierdzewna
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 17 5 - 15 12 6,0 14 -30 80 19 22120.0405
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 20 6 - 17 14 6,5 19 -30 80 29 22120.0406
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 26 8 - 23 19 11,5 28 -30 80 71 22120.0408
10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 33 10 - 30 22 23,0 54 -30 80 119 22120.0410

R statystyczna warto$¢ $srednia

NHALDER

Strona 1z 2
Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22120.0005
http://halder.com/pl/22120.0006
http://halder.com/pl/22120.0008
http://halder.com/pl/22120.0010
http://halder.com/pl/22120.0025
http://halder.com/pl/22120.0026
http://halder.com/pl/22120.0028
http://halder.com/pl/22120.0030
http://halder.com/pl/22120.0405
http://halder.com/pl/22120.0406
http://halder.com/pl/22120.0408
http://halder.com/pl/22120.0410

Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Wymiary SW | Ssita sprezyny” & [ 1 Nr art.
d, d, d; d, I4 I, I3 Iy Is lg F, F, min. maks.
-0,02 = min. min. = =
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bez gatki — rysunek 2, Stal nierdzewna
5 M10 x 1 - M5 - 5 17 5 6 15 12 6,0 14 - 250 14 22120.0425
6 M12x 1,5 - M6 - 6 20 6 10 17 14 6,5 19 - 250 23 22120.0426
8 M16 x 1,5 - M8 - 26 8 12 23 19 11,5 28 - 250 54 22120.0428
10 M20x 1,5 - M8 - 10 33 10 12 30 22 23,0 54 - 250 97 22120.0430
" statystyczna wartosé Srednia
Akcesoria
Wymiary Rozmiar klucza i
d;
[mm] [mm] [a]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439), Stal
M10 x 1 16 52 22120.0115
M12x 1,5 18 7,5 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439), Stal nierdzewna
M10 x 1 16 5,2 22120.0515
M12x 1,5 18 7,5 22120.0516
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520
Przyktad aplikaciji
| |
(/LSS III'////J
Zgodnos¢
Dla szczegotowych informacji dot. zgodnosci nalezy wybra¢ pozgdany numer towaru.
Strona2z2

tNHALDER

Publikacja w : 2.11.2023


http://halder.com/pl/22120.0425
http://halder.com/pl/22120.0426
http://halder.com/pl/22120.0428
http://halder.com/pl/22120.0430
http://halder.com/pl/22120.0115
http://halder.com/pl/22120.0116
http://halder.com/pl/22120.0118
http://halder.com/pl/22120.0120
http://halder.com/pl/22120.0515
http://halder.com/pl/22120.0516
http://halder.com/pl/22120.0518
http://halder.com/pl/22120.0520

